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Контекст
Проектът цели да адресира икономическите, социални и финансови ефекти на политиките за заетост в България, прилагани от българското правителство, като идентифицира съществуващите слабости и диспропорции, а също така и да разработи препоръки за по-ефективни, устойчиви и балансирани политики и програми. Към настоящия момент има голям брой програми за заетост, финансирани от националния и бюджета на ЕС, но техният дългосрочен ефект и устойчивост, не са анализирани по последователен начин, базиран върху налични данни. Публичните институциите и някои организации, като синдикатите събират и обработват различни данни, които се отнасят за заетостта в България, но те не се обобщават и наслагват, така че да позволяват дълбочинен анализ. Това затруднява публичните институции, изследователите и анализаторите да направят валидни и надеждни изводи по отношение на ефективността и ефикасността на прилаганите политики за заетост, като използват наличните данни. 

Цел
НПО Линкс  разработва изследователска методология, която цели да  постигне надеждни изследователски резултати, като едновременно с това позволява включване на широк кръг от заинтересовани страни в изследователския и застъпническия процес. 

За тази цел проектът разработва инструмент за визуализация, който ще идентифицира и интегрира всички съществуващи данни за заетостта, като например следните видове данни: за изпълнението на бюджета, за данъчните постъпления, статистически данни за бизнеса, за доходите и осигуровките, за бизнес климата, за инвестициите, демографски данни, за усвояването на европейските средства, за миграцията на населението и други, за да се изгради национално валидно знание за ефективността на политиките за заетост в България и да се включат всички заинтересовани страни в национален дебат по темата. 

Резултати
· Оценка на ефективността и устойчивостта на програмите за заетост в България.

· Идентифициране на съществуващите финансови, регионални и демографски диспропорции от гледната точка на подобряване на политиките за заетост на българското правителство.

· Изследване на движещите фактори за увеличаване на заетостта.

· Популяризиране на използването и повторната употреба на данни за заетостта за целите на изследвания и формулиране на препоръки, като се демонстрират предимствата на анализа на данни и визуализации.

· Застъпничество за политики, основани на данни и формулиране на дългосрочни индикатори за изпълнение и постоянен анализ на данните.

· Осъвременяване на дебата за заетостта в България, като се застъпят нови неизследвани до този момент аспекти и връзки, базирани на наличните данни. 
